
Priznanje za najboljšo prakso: uspeh Splošne bolnišnice Novo mesto na Zdravstvenem 
razvojnem forumu

V Portorožu se danes zaključuje Zdravstveni razvojni forum 2026, osrednje strokovno srečanje 
slovenskega zdravstva, ki vsako leto združi vodstva zdravstvenih ustanov, strokovnjake za kakovost v 
zdravstvu, predstavnike zbornic, sindikatov, zavarovalnic ter odločevalce s področja zdravstvene 
politike.

Letošnji forum je posvečen vprašanju upravljanja s tveganji ter merjenju in nadzoru kot temelju 
sistema kakovosti v zdravstvu. Razprave se osredotočajo na to, kako lahko zdravstvene ustanove 
tveganja bolje prepoznavajo, jih učinkoviteje obvladujejo ter jih hkrati izkoristijo kot priložnost za 
izboljšave in razvoj zdravstvenega sistema.

Direktorica bolnišnice doc. dr. Milena Kramar Zupan je v osrednjem delu foruma nastopila s 
predavanjem »Nadzor v zdravstvu – grožnja ali priložnost?«, v katerem je predstavila pristop, ki ga 
razvijajo v Splošni bolnišnici Novo mesto. Poudarila je, da nadzor v zdravstvenih organizacijah ne 
sme biti razumljen kot grožnja, temveč kot priložnost za izboljšave, večjo kakovost zdravstvenih 
storitev ter večjo varnost pacientov. Po njenem mnenju so pri tem ključnega pomena kompetentnost 
vodstva ter kultura sodelovanja, ki temelji na odprtosti in zaupanju med zaposlenimi.

Pomemben uspeh je bolnišnica dosegla tudi na področju strokovnih inovacij. Prejela je namreč 
priznanje za najboljšo prakso v zdravstvu na sekundarni ravni (specialistična ambulantna in 
bolnišnična dejavnost). Nagrajen je bil primer inovativnega štetja uporabe medicinskega materiala, 
gre pa za je elektronsko štetje uporabe zložencev. Nagrajeni primer je udeležencem foruma 
predstavil Zoran Preveden, dr. med., vodja Oddelka za travmatologijo. 

Sodelavci Splošne bolnišnice Novo mesto so sodelovali tudi v razpravah o širših razvojnih vprašanjih 
slovenskega zdravstva. Na okrogli mizi z naslovom »Formula stabilne družbe: zakaj moramo zdravje 
razumeti kot strateško naložbo« je tako sodeloval strokovni direktor bolnišnice Boštjan Kersnič, 
dr. med., spec. nefrologije.

Razprava je bila namenjena ključnim izzivom zdravstvenega sistema, med drugim demografskim 
spremembam, pritisku na javnofinančna sredstva ter razvoju sistema dolgotrajne oskrbe. Sogovorniki 
so poudarili pomen optimizacije poti obravnave bolnikov, ki lahko pomembno prispeva k večji 
učinkovitosti in dostopnosti zdravstvenih storitev.



Izpostavljena vloga strokovnjakov Splošne bolnišnice Novo mesto na Zdravstvenem razvojnem 
forumu ter priznanje za najboljšo prakso potrjujeta, da bolnišnica sodi med najuglednejše 
sogovornike, ko gre za razvoj slovenskega zdravstva. S svojim delom in inovativnimi pristopi ostaja 
usmerjena v stalno izboljševanje kakovosti zdravstvene obravnave ter v zagotavljanje varne in 
učinkovite oskrbe za paciente.


